
ОСВІТА І ВИХОВАННЯ В КОНТЕКСТІ СОЦІОЛОГІЇ 
 

Назва курсу Освіта і виховання в контексті соціології 
ECTS 1 
Факультет  Факультети і кафедри університету 
Рівень  Бакалавр, спеціаліст  
Метод 
викладання 

Лекції, семінарські заняття 

Додаткові 
методи 

Робота в малих групах, індивідуальні творчі завдання 

Опис курсу Мета курсу — вивчення теорії освіти і виховання як соціальних явищ.
Теоретичні знання: поняття про педагогіку середовища виховання і
освіту як явище і процес; рівні і методи дослідження у педагогіці
середовища;   загальні   положення   концепцій   основних   сучасних
соціологічних підходів у педагогіці (соціальний, соціо- інституційний,
інтерпсихічний): теоретичні положення, поняття і підходи, що 
розглядають виховання і освіту як процес соціалізації.
Особлива увага звертається на потенційні можливості і предмет 
соціологічного дослідження у ракурсі педагогіки середовища, 
нормативного історичного, ненормативного особистого і нормативного 
вікового контексту. 
Практичні навички: застосування педагогічних знань у підготовці
досліджень з проблем освіти і виховання; проведення   досліджень у
школах, процесуальних досліджень, що діагностують особистісний
розвиток, педагогічної індивідуальної і колективної бесіди 
діагностичного   характеру;    аналізу   особливостей   цілей   і   ціле-
покладення у  педагогічній діяльності,  професійних  характеристик
педагогічної   діяльності,   важливих   для   організації   досліджень   у
педагогічному середовищі навчального закладу. 

Обов`язкова 
література  

Соціальна педагогіка: Підручник / За ред. Капської А. Й. К., 2006;
Соціальна педагогіка / Укл. Малька А.О. Ч. І.: Основи соціальної
педагогіки: Конспект лекцій. X., 1998; Педагогічна соціологія /
В. Болгарина та ін. Тернопіль, 1998; Гурова Р.Г. Социологические
проблеми воспитания. М., 1981; Ничаев В.Я. Социология образования.
М, 1992; Западная теоретическая социология. СПб, 1996. 

Умови 
зарахування  
курсу  

Виконання індивідуальних творчих завдань, складання заліку 

Мова 
викладання 

українська 

Укладач доц. Цюра С.Б. 
 
 

 


